

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

### OFÍCIO VEREADOR Nº 945/2021

São Roque, 14 de abril de 2021.

Prezado Senhor,

Tenho pelo presente a grata satisfação em cumprimenta-lo e na oportunidade solicitar os bons ofícios junto a Concessionária SABESP no Município de São Roque no sentido de viabilizar, em caráter de urgência, correção em problema de vazamento de esgoto em uma tampa de inspeção localizada na Avenida Bandeirantes, na altura da Rua Monsenhor Antonio Pepe.

A presente solicitação se faz necessária em caráter de urgência pois o vazamento de esgoto a céu aberto tem causado um enorme mal cheiro e a situação pode vir a ocasionar graves problemas de saúde pública.

Na impossibilidade de reparo imediato do problema solicito que vossa Senhoria apresente, ao menos, um prazo para que a questão seja regularizada.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

#### **GUILHERME ARAUJO NUNES**

Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

#### RICARDO ELIELTON DE OLIVEIRA

MD. Gerente da SABESP em São Roque

PROTOCOLO Nº CETSR 14/04/2021 - 19:58 4252/2021 /cmj-

ilivena fie Campos
our. 42434-3
66. on Gosta

1



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: <a href="mailto:camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br">camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br</a> São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'





Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447

Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'





Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: <a href="mailto:camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br">camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br</a> São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

